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Instrucţiuni pentru candidat: 

- Citeşte cu atenţie fiecare item şi efectuează operaţiile solicitate. 

- Lucrează independent. 
 

 

 

 

Îţi dorim mult succes!  
 

 

 

 

 

Punctaj acumulat _________ 

 

Raionul 

   
 

Localitatea  

  
 

Instituţia de învăţământ 

   
 

  
 

Numele, prenumele elevului 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anexă 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  
𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 
(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2  
(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2  − 𝑏2  

𝒜∆ = √𝑝(𝑝 − 𝑎)(𝑝 − 𝑏)(𝑝 − 𝑐), 𝑝 =
𝑎 + 𝑏 + 𝑐

2
 

𝒱𝑝𝑟𝑖𝑠𝑚𝑒𝑖 = 𝒜𝑏 ∙ ℎ 

𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = 𝑎(𝑥 − 𝑥1)(𝑥 − 𝑥2), 𝑎 ≠ 0 



Nr. Item Punctaj 

 

1. Fie 𝑎 = 17 − 26 și  𝑏 = (−
1

3
)

2

. Completați casetele cu numere reale, care reprezintă 

valorile expresiilor: 

𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 .  

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 
În desenul alăturat este reprezentat un cerc cu centrul 𝑂 de 

rază 𝑅. Coarda 𝐴𝐵 este de 8 cm și este situată la distanța de 

3 cm de la punctul 𝑂. Fie   𝐾 ∈ (𝐴𝐵), astfel încât 𝑂𝐾 ⊥ 𝐴𝐵. 

Scrieți în casete lungimea segmentului 𝐴𝐾 și lungimea 

razei cercului. 

a) 𝐴𝐾 =                  cm; 
 

b) 𝑅 =                  cm. 

  

L 

0 

1 

2 

 

3. În desenul alăturat este reprezentat graficul funcției  

𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 
Utilizând datele din desen, scrieți în casetă una 

dintre expresiile “pozitiv”  sau  “negativ”, astfel 

încât propoziţia obţinută să fie adevărată.    

„Produsul zerourilor funcției 𝑓  

este un număr                                            .” 

 

 

L 

0 

2 

 

4. 
O companie a utilizat 5% din fondul lunar de salariu pentru perfecționarea personalului 

angajat și i-au rămas 171 de mii de lei. Determinați fondul lunar de salariu al companiei. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 
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5. Calculați valoarea expresiei:  
7

243∙9−3. 
Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 
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6. 
Rezolvați în ℝ ecuația  (2𝑥 − 1)2 − 1 = 0. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns: __________________________________________________________. 

 

L 
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7. Într-un trapez dreptunghic, un unghi este de 60°, iar baza 

mare este de 4 cm. Determinați lungimea înălțimii  

trapezului, dacă se cunoaște că linia mijlocie a trapezului 

este de 3 cm.  

Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 

 

L 
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8. 
Un număr este cu 8 mai mare decât jumătate din alt număr. Determinați numerele dacă se 

cunoaște că suma lor este egală cu 23. 

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:______________________________________________________________. 

 

L 
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9. 
Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = −𝑥 + 2. Determinați valorile negative ale lui 𝑥, pentru care 

valorile respective ale funcției 𝑓 sunt mai mici decât  4.  

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

Răspuns: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 
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10. 
Baza unei prisme drepte este un triunghi cu laturile de 5 cm,
5 cm  și  6 cm, iar înălțimea prismei este de 4 cm. 

Determinați volumul prismei.  

 Rezolvare:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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11. Simplificați fracția   
(2𝑋−3)2−3𝑋(𝑋−4)−13

𝑋2−𝑋−6
, pentru 𝑋 ∈ ℝ ∖ {−2; 3}.    

Rezolvare: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:________________________________________________________________. 
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12. 
Fie funcția 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 2𝑥 + 𝑚 − 1, 𝑚 ∈ ℝ. Graficul funcției 𝑓 intersectează axa 

𝑂𝑦 într-un punct cu ordonata egală cu −3. Determinați zeroul funcției 𝑓. 
Rezolvare: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Răspuns:__________________________________________________________. 

 

L 
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